
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

CINEMÁTICA

Problema 0724: Dado el vector de posición r(t) = (3t2 − t)i + (5t + 4)j en unidades SI, calcula:
a) El vector velocidad instantánea.
b) El módulo de la velocidad instantánea en el instante t = 3s

a)

v⃗= d
dt
r⃗ ( t)= d

dt
[(3 t 2−t) · i⃗ +(5 t+4)· j⃗ ]= d

dt
(3 t 2−t) · i⃗ + d

dt
(5 t+4) · j⃗= 

 = d
dt

3t 2 i⃗− d
dt
t i⃗+ d

dt
5 t j⃗+ d

dt
4 j⃗=3

d
dt
t2 i⃗−1 i⃗+5

d
dt
t j⃗+0 j⃗=(6 t−1) i⃗+5 j⃗ (m /s )

La velocidad varía, depende de t.

b)

v⃗ (3)=(6 t−1) i⃗+5 j⃗=(6 ·3−1) i⃗ +5 j⃗=17 i⃗ +5 j⃗(m /s)

|⃗v(3)|=√172+52=17,72m /s
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